EXERCICIO: 2015 PERIODO (MES): DEZEMBRO

BALANCO FINANCEIRO

PREFEITURA MUNICIPAL DE SAO LOURENCO DA MATA (CONSOLIDADO)

INGRESSOS

DISPENDIOS

ESPECIFICACAO

Exercicio Atual

Exercicio Anterior

ESPECIFICACAO

Exercicio Atual

Exercicio Anterior

Receita Orcamentaria
Ordinéaria
Vinculada

Previdéncia Social

Transfréncias Obrigatérias de
Outros Entes

Convénios
Outros

Deducdes da Receita

Transferéncias Financeiras
Recebidas

Recebimentos Extra-
Orcamentarios

Inscricdo de Restos a Pagar
Processados

Inscri¢do de Restos a Pagar N&o
Processados

Valores Restituiveis

Saldo do Periodo Anterior

148.955.372,64

34.148.372,82
126.056.073,34

121.556.809,01

4.499.264,33

11.249.073.52

34.877.514,62

25.402.801,61

8.208.833,64

0,00

17.193.967,97

18.296.943,34

142.964.366,84

28.061.928,77
125.716.724,57

119.744.206,82

5.972.517,75

- 0,00

- 10.814.286.50

28.987.045,42

20.112.470,59

5.194.298,61

110.218,00

14.807.953,98

17.375.607,89

Despesa Orcamentaria
Ordinéria
Vinculada

Previdéncia Social

Transfréncias Obrigatérias de
Outros Entes

Conveénios

Outros

Transferéncias Financeiras
Concedidas

Pagamentos Extra-
Orcamentarios

Pagamentos de Restos a Pagar
Processados

Pagamentos de Restos a Pagar
Nao Processados

Valores Restituiveis

Saldo para o exercicio seguinte

152.541.491,51

61.534.819,44
91.006.672,07

87.887.256,36

3.119.415,71

39.597.203,75

21.395.540,51

3.792.972,93

61.852,57

17.540.715,01

13.998.396,44

141.024.981,25

141.024.981,25

32.500.663,44

19.277.858,01

4.453.627,51

624.877,85

14.199.352,65

16.635.988,04

TOTAL

227.532.632,21

209.439.490,74

TOTAL

227.532.632,21

209.439.490,74

A diferenca do saldo financeiro do exercicio anterior na ordem de R$ 1.660.955,30 é decorrente da consolidagéo do Fundo de Previdéncia Préprio de Sdo

Lourenco da Mata - PE

Saldo financeiro do exercicio anterior Prefeitura
Saldo financeiro do exercicio anterior RPPS
Saldo financeiro do exercicio anterior Total

R$ 16.635.988,04
R$ 1.660.955,30
R$ 18.296.943,34
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